



Nr. înreg. 1890/2023

PROCES-VERBAL

*încheiat în cadrul ședinței extraordinare cu convocare de îndată a
Consiliului Local Lăzarea, din data de 30 martie 2023*

Ședința Consiliului Local al Comunei Lăzarea a fost convocată pentru data de 30 martie 2023, orele 19:00, conform dispoziției Primarului Comunei Lăzarea nr. 58/2023.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Comunei Lăzarea și pe site-ul oficial al Comunei Lăzarea, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către președintele ședinței, dna consilier Ferencz Mónika care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe doamna Benedek Kinga Katalin, secretar general al UAT Lăzarea să facă prezența consilierilor locali.

Dna Benedek Kinga Katalin, secretarul general al UAT Lăzarea informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 11 consilieri, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Lipsesc domnii consilieri Fazakas Tibor și Vizoli Istvan.

Dna consilier Ferencz Mónika prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării valorii de inventar a unor bunuri care alcătuiesc domeniul public al Comunei Lăzarea, județul Harghita;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractelor de delegare a serviciului public de salubritate în Comuna Lăzarea, județul Harghita;

La propunerea domnului primar se completează ordinea de zi cu următorul proiect de hotărâre:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Devizului general, a listei dotări și fișele tehnice aferente obiectivului de investiții ”Înființarea unei case comunitare prin schimbarea destinației clădirii fostei școli generale nr. 4 Ghiduț”

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi completată, consilierii prezenți votează cu 11 voturi pentru.

Punctul unu al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării valorii de inventar a unor bunuri care alcătuiesc domeniul public al Comunei Lăzarea, județul Harghita;

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre menționând că cele două investiții au fost recepționate de comisie, conform legislației în vigoare, astfel s-au modificat valorile de inventar ale acestor investiții pentru care este nevoie aprobarea unei hotărâri.

Comisia de specialitate nr. 1 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 11 voturi pentru adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr. 30/2023 privind aprobarea modificării valorii de inventar a unor bunuri care alcătuiesc domeniul public al Comunei Lăzarea, județul Harghita.***

Punctul doi al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contractelor de delegare a serviciului public de salubritate în Comuna Lăzarea, județul Harghita;

Dl primar, ca inițiator, prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și solicită de la secretarul general să prezintă amănunțit proiectul. Dna secretar prezintă că la data de 07 martie a fost adoptată, prin HCL nr. 22/2023, documentația prevăzută de lege pentru delegarea serviciului de salubritate în comună. Pe baza acestei documentații a fost achiziționate cele trei servicii cerute de lege, iar pentru a putea finaliza delegarea serviciului este necesar aprobarea acestor contracte.

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 11 voturi pentru adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr. 31/2023 privind aprobarea contractelor de delegare a serviciului public de salubritate în Comuna Lăzarea, județul Harghita.***

- ***Punctul trei al ordinii de zi*** – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Devizului general, a listei dotări și fișele tehnice aferente obiectivului de investiții ”Înființarea unei case comunitare prin schimbarea destinației clădirii fostei școli generale nr. 4 Ghiduț”

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre și precizează că este nevoie actualizarea devizului general, a listei dotări și ale fișelor tehnice aferente investiției, după care proiectul va fi finalizat. Menționează că este vorba despre creșterea valorii devizului la capitolul dotări. Această creștere a rezultat din faptul că la recepția lucrării a fost semnalat faptul că nu sunt incluse mese la dotări. Astfel este nevoie modificarea devizului în sensul introducerii valorii meselor. Totodată, menționează că aceasă sumă este inclusă în bugetul local.

Dl consilier Ferencz Tihamer – Lehel întreabă despre suma cu care a crescut valoarea devizului.

Dl primar zice că valoarea devizului a crescut cu prețul meselor.

Dl consilier Ferencz Tihamer – Lehel solicită ca în cazuri similare aceste valori să fie incluse în referatul de specialitate emis de compartimentul de resort.

Dl consilier Vass întreabă dacă curtea clădirii va fi amenajat.

DI primar răspunde ca curtea va fi amenajat, va fi schimbat gardul, dar aceste investiții nu fac parte din proiectul actual.

DI consilier Polgar Arpad Csaba menționează că trebuie schimbat poarta.

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

- Nu mai sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 11 voturi pentru adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr. 32/2023 privind aprobarea modificării Devizului general, a listei dotări și fișele tehnice aferente obiectivului de investiții "Înființarea unei case comunitare prin schimbarea destinației clădirii fostei școli generale nr. 4 Ghiduş".***

Nu sunt alte discuții se încheie ședința de consiliu la ora 19³⁹.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Ferecz, Mónika

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
Benedek Kinga Katalin